Taxipuoeaik cadak NeS
TaxkpIpbIObI: EXIHII PETTI KUCHIKTAP
Cabak MaKcarhbl:

HpaKTI/IKaJ'l bIK CA0aKTbIH TalncbIpMachl
2 2

X .
1. y+ 6 = 0 Xa3bIKTBIK TUIIEPOOIANBIK MapadOoIon/I —+y—:62. napabona OoiibIHIIA

4
KHUSTBIHBIH JJICIE, ToOeIepiH TaObIHaap.
2. DmmncTik napabonons Y°+z° = X KUMAachHBIH X + 2y -z = 0 Ka3bIKTHIFbIHA TIPOCKIHSCHIH

TaOBIHAP.
2 2

3. TumepOonanslK MapadoIONTHIH X?+y?=y 3x-3y + 4z + 2 = 0, Xa3bIKTBIFBI KUMa

OO0JaTHIHBIH AHBIKTAIl, HEHTPJIEPIH TaOBIHIAP.
2 2

o . X zZ .
4. T KaW MoHIHAE X + my - 2 = 0 5Ka3bIKTHIFbI ? + ? =y DJUIMAICTIK NapaboIOUATHI KUSIbI

a) syuiic OoibIHIIa, 0) mapadona OoMbIHIIA
2 2

. Xz
5. DuuncTiKk - mapabosion;y §+Z=2y 2x - 2y -z - 10 = 0 Xa3bIKTBIFBIMEH
KHUBUTBICATHIHAAFBIH JIQJICIICTI, KHBUIBICY HYKTEJIEPIH TaObIHIAD.
2 2
. X
6. A(-2; 0; 1) HykTeci runepOonanblK MapadoJouaTa ——y—=1>I<aTaTHHz[LIFLIH eckepe

OTBIPBIN, OChl A HYKTECIHEH OTETIH JKOHE TY3YCBI3BIKTHI JKacaylIbIMEH >KAaCaWThIH OYPBIIITHI
AHBIKTA.

I'mnep6o/1a TakbIPHIOBbIHA €cenl WbIFaApy
NG yz X2 yz ) )
1. MpeiHa runepbonanapapy;: a) — —>— =1 0) — — =— =1 B)24x"-25y“=600.
P P ) 36 4 )64 36 ) Y
2. Ocowrepin (GOKycTap apaiblFbIHBIH Y3BIHIBIFBIH, ACUMTOTa TEHJICYJEPiH, ToOenepiHiH

KOOpPJMHATTAPBIH TaybIIl, CYPETTEPiH CaJIbIHBI3AAP.
2

2
3. Muna uykrenep: A(8;6v/3); B (6;3v5); C (3,2/6); X——%zl rurnepOoiackiHA THICTI

16
Mme?
4. 9x2-4y2-3 6=0 TumepOOIaHBIH ACMITOTATAPBIH TAOBIHAAP.
2 2
% - yj =1 runep6onara K(10,4) HykTeciHIe )kaHaMaHBI XKYPTi3iHIep.

6. TelOemepiniH apa KambBIKTBIFBI 8, an  (OKyCTapbIHBIH apa KambIKTBIFBI 10 OoymaThiH

runepOoIaHbIH KAHOHABIK TEHACYIH TaObIHAAP.
2 2

7. MbIHA SJUTMICTEPIIH: — + Y o_ 1
36 12
8. Kaptel ocbTepiHiH Y3BIHIBIFBIH, OKYC KOOPAUHATTAPBIH, SKCIICHTPUCHUTETIH, TUPEKTpUCa
TEHJIEYJIEPIH TayblIIl, CprTTG]Z)iH CaJIbIHBI3IAP.
9. MpeiHa smHncrepaiy 9x +25y2:225.
10. XapTsl oChTepiHIH Y3BIHIBIFBIH, (POKYC KOOPAMHATTAPBIH, SKCIICHTPUCUTETIH, AUPEKTpUCA
TEHJCYJEPiH TayhII, CYPETTEPiH CaNbIHbI3AAP.
11. Exinmi perti coi3bIK 36x” — 4> —36 = 0 Tenueymen Oepinred. OHbIH € 3KCIEHTPUCUTETIH

TaObIHAAP.
12. Tunep6ona 7x? — 9y? = 63 TeHeyiMeH OepiireH SKCIIEHTPUCHTEHTIH TaObIHbI3.

13. Tunep6ona 7x2 — 9y? = 63 TeHaeyiMeH OGepinreH aCUMNTOTANAPHIH TAOBIHBI3.

~2 z2
0 (0] . . .. o
% 4 =1, TeHaeyimMeH OepinreH runepOoiaHbIH TeOeIepiHiH KOOpaAuHATaIaAphl KaHAai?

36



15. 25x% — 144y? = 3600 runep6onanbiH GOKyCTapbIH TaOBIHBI3AAP.

16. 25x? — 144y? = 3600 runepGOIaHbIH AMPEKTPHCANAPHIHBIH TEHAEYIEPIiH aHBIKTAY KEPEK.
17. JlupexTpucanapblHbIH apa KambIKTBIFBI 60,4 TeH, an 2a=8 Oosca, oHAa TrumnepOOIaHBIH
KaHOH/JIBIK TE€H/IeYyl KaHai?

Baranay kpurepmiisnepi: Teopusiblk Marepuangapisl Ouly, TYCiHY, €cenTep UIbIFapyaa
KOJIJIaHy.

Ne49-50 IMpakTHKAIBIK Ca0aKThIH TAKBIPBIObI: [1apa0oia TaKeIPEIOBIHA €CETI IIBIFaAPy

Oky Hatmxenepi [lapaGosna TakpIpbIObl OOMBIHIIA TEOPHUIBIK MaTepHUaiapasl Oiieal, TyCciHenl,
ecernTep mIbIFapyaa KOJIJaHa bl

IIpakTUKAJIBIK ca0AKTHIH TANCHIPMACHI

1. y2=8x napabosnra K(2,4) HykTeciHae »kaHaMaHbI KYPri3ieH.

2. JlupexTpucacbiHbIH TeHueyi  x-20=0 OonaThlH MapaboJaHbIH KAaHOHIBIK TEHICYIH

TaOBIHAP.
x? y? z? . x—3 y—4 z+1 i
—+—+—=1 DJUIMICOUABIH >KAHAUTBIH JKOHE ——=——=——TY3ylHC NEPHCHIUKYIIP
64 49 4 ) 2 1 -3
0OJIaThIH JKa3BbIKTHIKTAP IBIH TEHACYJIEPiH TaOBIHBI3AP.
2 2 2
xX“ y& z . ..
4, £+?+T:1 AJUTUTICOU/IBIHA KOOpIMHATANIAp OCBTEPIHEH TEH KEeCIHIUIep KUATBHIH jKaHaMa
YKA3BIKTHIK KYPT131HIED.
x? y* z* . .
£+E+;=1 SJUIAIICOUIBIHBIH M1(2; 1; -1) mykTeciHme Kak O6JIIHETIH XOpPJAChIHBIH
TEHJCYJIEepiH TaOBIHBI3NAP.
x% y? z? 1 . ..
6. ?+T+T:1 smmnconasina Mg(-2; 1; — E) HYKTECIH/I€ HOpMaJb KYPIi31HJIED.
x? y? z2 . . .
7. ?+?+?=1 simmncounsina My(-1; 1; -1) HykTeciHe Kypri3iireH HOPMaJIbIBIH TEHICYiH
TaOBIHBI3IAP.
x? y2 z?2 . ..
8. £+E+E=l ssmncounpina  My(3; 2; 2) HyKTeciHme SKYPTi3iireH HOpPMasbIbiH
TeHJEyJepiH TaOBIHBI3IAP.
x% y?2 z2 x—1 y+2 z+1 .
9. E+?+? = 1sanunconapHbIg T:T:Tryzzyme napasuieib OpHaJaCKaH
HOPMaJIbIAP/IbIH TCHICYJICPIH TaOBIHBI3AAP.
16 9 12 16 9 12
10 x—7 y—; 2—7 x+7 y+; Z+7
. = = JKOHE = =
1 1 2 1 1 2
x2 y2 Z2 .
11. E+T+T = lommncounsl MeHX-y+6z+m=0 >Ka3bIKTHIFBI JKaHACY YIIIH M KaHmaid 6oy
Kepek?
x2 y2 ZZ .
12. a+£+? = lommmncounsr 4x-3y+12z-54=0 >a3bIKTHIFBIH Oip HYKTENE >KaHAWTHIHBIH
JIOJISIJISTI, COJI KaHAy HYKTECIHIH KOOpIMHATAIapbIH €CENTEN MIBIFapbIHbI3IAP.
2 2 2
xX“ y& z .
13. E+£+; = lsmmunconmsiasiy af{2; 1; 2}sexropsinanapanens XopaanapsiH Kak 6e1eTiH
JTUAMETPITIK Ka3bIKTHIFBIHBIH TEHACYIH KOPBITHII IIBIFAPBIHBI3IAD.
2 2
zZ

14. M (1; \/§; \/ 3)HYKT€CiH€H oTeTiH, yOZz >Ka3bIKTHIFbIH ?+%=1 SJIIUTICTIH, OOMBIMEH

KHUATBIH DJITUIICOUATHIH KaHOHABIK TGHI[eyiH Ta6BIHBISI[ap.



